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                   Trupul neînsufleţit al preşedintelui Hugo Chavez, care a decedat marţi, va fi
expus începând de miercuri în holul Academiei Militare din Caracas, înaintea funeraliilor
naţionale prevăzute pentru vineri, în timp ce în ţară au fost decretate şapte zile de doliu
oficial, relatează AFP.

  

                                

  

                                      

  

             "Funeraliile şi omagiul postum în camera mortuară din holul Academiei Militare (vor
avea loc) miercuri, joi şi vineri", a declarat ministrul venezuelean de Externe Elias Jaua, fără a
preciza unde va fi "mormântul creştin" al defunctului.
"Vineri, la ora 10 dimineaţa, vom organiza o ceremonie oficială" la Academia Militară, a precizat
Jaua, care le-a mulţumit şefilor de stat ce şi-au manifestat intenţia de a participa la
funeralii."Vom asigura logistica pentru ca un număr cât mai mare (de venezueleni) să îl poată
vedea pe părintele lor, eliberatorul, protectorul lor", a adăugat el.

    

  

Miercuri dimineaţa, trupul neînsufleţit al lui Hugo Chavez va fi transferat de la spitalul militar
unde a decedat la Academia Militară, "leagănul revoluţiei bolivariene", a explicat ministrul, fără a
dezvălui traseul cortegiului funerar.
Guvernul a decretat, începând de marţi, "şapte zile de doliu oficial" şi suspendarea tuturor
activităţilor publice şi private miercuri şi vineri.

  

Forţele armate venezuelene au promis marţi să respecte constituţia şi voinţa preşedintelui Hugo
Chavez, decedat marţi la un spital militar din Caracas după aproape doi ani de luptă împotriva
cancerului, a declarat ministrul apărării Diego Molero.
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 Suntem uniţi în respectarea constituţiei şi voinţei comandantului nostru şef Hugo Rafael
Chavez Frias", a declarat Molero într-o intervenţie retransmisă de toată mass-media din ţară,
alături de înalţi ofiţeri ai armatei. 
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